Pretérito Perfeito Simples do Indicativo

Verbo ser (2 points)
Eu fui
Tu foste
Ele / ela / vocé foi
No6s fomos
Vs fostes

Eles / elas / vocés foram

Verbo estar (2 points)
Eu estive
Tu estiveste
Ele / ela / vocé esteve
NOs estivemos
V/0s estivestes

Eles / elas / vocés estiveram

Verbo dizer (2 points)
Eu disse
Tu disseste
Ele / ela/vocé disse
NOs dissemos
V0s dissestes

Eles / elas / vocés disse



Verbo vir (2 points)
Euvim
Tu vieste
Ele / ela/ vocé veio
NOs viemos
Vs viestes

Eles / elas / vocés vieram

Verbo fazer (2 points)
Eu fiz
Tu fizeste
Ele / ela/ vocé fez
Nos fizemos
Vs fizestes

Eles / elas / vocés fizeram

Pretérito Imperfeito do Indicativo

Verbo ser (2 points)
Euera
Tu eras
Ele /ela/vocé era
NO&s éramos
V0s éreis

Eles / elas / vocés eram



Verbo estar (2 points)
Eu estava
Tu estavas
Ele / ela/ vocé estava
NOs estdvamos
V0s estaveis

Eles / elas / vocés estavam

Verbo dizer (2 points)
Eu dizia
Tu dizias
Ele / ela/ vocé dizia
NOs diziamos
Vos dizieis

Eles / elas / vocés diziam

Verbo vir (2 points)
Eu vinha
Tu vinhas
Ele / ela/vocé vinha
NOs vinhamos
V0s vinheis

Eles / elas / vocés vinham



Verbo fazer (2 points)
Eu fazia
Tu fazias
Ele / ela / vocé fazia
Nos faziamos
Vs fazieis

Eles / elas / vocés faziam



